
Kilometer: 128.000 km
Erstzulassung: 06.2017
Außenfarbe: Navarrablau Metallic
Leistung: 260 kW (354 PS)
Hubraum: 2.995
Kraftstoff: Super
Getriebe: Automatik
Gänge: -
Vorbesitzer: 2
Türen: 5
Sitze: 5
Garantie: ja
Qualitätslabel: Audi GW plus
Interne Nummer: 27209

Preis

33.930 €
Monatlich Rate

509 €
MwSt. ausweisbar

Audi SQ5 3.0 TFSI quattro tiptronic AHK Luft HUD Mat

Verbrauch und Emissionen

Verbrauch innerorts: - CO2-Emissionen: 0,0 g/km
Verbrauch außerorts: - Umweltplakette: grün
Verbrauch kombiniert: - Abgasnorm: Euro6
* Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem
"Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen" entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei der Deutschen Automobil Treuhand GmbH, sowie unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist. Die Ermittlung der
angegebenen Verbrauchs- und Emissionswerte erfolgte nach dem gem. § 2 Nr.5, 6, 6a Pkw-EnVKV vorgeschriebenen Messverfahren. Die
angegebenen Werte beziehen sich daher auch ausschließlich auf Neufahrzeuge und entsprechen aus den vorgenannten Gründen nicht zwingend
den Werten des hier konkret angebotenen Fahrzeuges mit dem vorliegenden Ausstattungsumfang.

Beispielfinanzierung

Kaufpreis: 33.930,00
€

Bruttodarlehens-
betrag: 28.739,00 €

Anzahlung: 10.179,00
€ Versicherungbetrag:831,00 €

Nettodarlehens-
betrag:

24.582,00
€ Schlussrate: 10.415,00 €

Laufzeit: 36
Monate Bank: Audi Bank - Zweigniederlassung der Volkswagen Bank GmbH / Gifhorner

Str. 57 / 38112 Braunschweig
Sollzinssatz
gebunden p.a.: 7,71 % Monatlich Rate: 509 €

Effektiver Zinssatz: 7,99 %
* Versicherungsleistungen gemäß Bedingungen der Cardif Allgemeine Versicherung / Cardif Lebensversicherung, Friolzheimer Straße 6, 70499
Stuttgart, Stuttgart HRB 181 73 / 181 82 (Kreditabsicherung). Ein unverbindliches Finanzierungsbeispiel der Volkswagen Bank GmbH, Gifhorner Str.
57, 38112 Braunschweig, für die wir als ungebundener Vermittler gemeinsam mit dem Kunden die für die Finanzierung nötigen Vertragsunterlagen
zusammenstellen. Bonität vorausgesetzt. Die Berechnung basiert auf derzeit gültigen Konditionen. Das Angebot richtet sich an Einzelabnehmer und
versteht sich zzgl. Überführungs- und Zulassungskosten. Die Höhe der monatlichen Rate ist abhängig von Anzahlung, Kreditschutzbrief sowie
ausgewählten Dienstleistungen. Die Berechnung setzt eine private Nutzung des Fahrzeugs sowie eine Zulassung als PKW voraus. Wir bieten Ihnen
laufend attraktive Finanzierungsmöglichkeiten und günstige Sonderkonditionen. Bei Interesse erstellen wir Ihnen gerne ein individuelles Angebot.
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Übersicht Ausstattung

ABS Abstandsassistent Anhängerkupplung Antischlupfregelung
Beifahrerairbag Bluetooth Bordcomputer Dachreling
Einparkhilfe Einparkhilfe hinten Einparkhilfe vorne Einparkkamery
Fernlichtassistent Freisprechanlage Geschwindigkeitsassist. Handyvorbereitung
Head-Up-Display ISOFIX vorbereitet Katalysator Klimaanlage
Klimaautomatik Komfortschlüssel Kopfairbag Kurvenlicht
LED Heckleuchten LED Scheinwerfer Leichtmetallfelgen Lendenwirbelstütze
Lichtassistent Luftfederung MP3 Mittelarmlehne
Multifunktionsdisplay Multifunktionslenkrad Navigation Radio
Regenassistent Reifendruckkontrolle Scheinwerferreinigung Seitenairbag
Servolenkung Sitzheizung Sportsitze Spurwechselassistent
Stabilitätsprogramm Start-/Stop-Automatik Tagfahrlicht USB-Schnittstelle
Wegfahrsperre Zentralverriegelung el. Fensterheber el. Heckklappe
el. Seitenspiegel el. Sitze getönte Scheiben metallic Lackierung
umklappbare Rückksitzbank

Detailierte Ausstattung

Highlights:
adaptive air suspension mit S-spezifischer Abstimmung; Nachrüstung Anhängevorrichtung, mechanisch schwenkbar mit
reduzierte Zuglast; Head-Up Display

Assistenzsysteme:
Mit Multifunktionskamera; Mit Verkehrszeichenerkennung; Mit erweitertem Sicherheitssystem (PreCrash Basic und Heck);
Spurwechselassistent; Assistenzpaket Stadt; Sondersteuerung ACC plus; Regensensor; ACC plus; Audi pre sense city;
Reifendruck-Kontrollanzeige

Multimedia:
Radio High (Gen2); Digitaler Radioempfang; Extern, Aux-In, USB Typ-A, 2x USB Buchse; Navigationsgerät-High;
Lautsprecher (aktiv); Komfort telefonie; MMI Navigation plus mit MMI touch; Technology selection

Technik & Sicherheit:
Mit Rückfahrkamerasystem; Audi Matrix LED-Scheinwerfer inkl. dynamischem Blinklicht Front und Heck; Servolenkung;
Kindersitzverankerung; Zentralverriegelung "Keyless-Entry" ohne Safesicherung; Außenspiegel, elektrisch anklappbar und
elektrisch einstell-/beheizbar; Wegfahrsperre elektronisch; LED- Hauptscheinwerfer; Tagesfahrlichtschaltung; Tagfahrlicht;
Scheinwerferreinigungsanlage; Einparkhilfe plus; LED-Heckleuchten mit dynamischem Blinklicht; Komfortklimaautomatik
3-Zonen; Tiptronic; Audi drive select; Airbags; Seitenairbags vorn und Kopfairbagsystem; Start-Stop-System;
Abgaskonzept, EU6 plus

Interieur:
Sitzeinstellung, elektrisch, für beide Vordersitze; Sitzheizung für Vordersitze getrennt regelbar; Innenspiegel automatisch
abblendend, rahmenlos; Multifunktionsanzeige/Bordcomputer "FPK"; Leder Feinnappa mit Rautensteppung; Lederlenkrad
im 3-Speichen-Design mit Multifunktion plus inkl. Lenkradheizung; Rücksitzbank plus; Sport-Ausstattung; Sportsitze vorn;
Gepäckraumabdeckung; 4-Wege-Lendenwirbelstütze für die Vordersitze

Exterieur:
Komfortschlüssel inkl.sensorgesteuerter Gepäckraumentriegelung mit Gepäckraumklappe elektrisch öffnend und
schließend; Aluminium-Gussräder im 5-Doppelspeichen-Stern-Design, kontrastgrau teilpoliert Größe 8 J x 20; Scheiben
abgedunkelt (Privacy- Verglasung) mit Akustikverglasung für die vorderen Türscheiben; Servoschließung Heckklappe;
Frontscheibe in Akustikverglasung; Dachreling eloxiert

Sonstiges:
Ambiente Lichtpaket (mehrfarbig regelbar); Allradantrieb; Entfall von Typzeichen und Technologie Schriftzug;
Netztrennwand; Sonnenblenden auf Fahrer- und Beifahrerseite; Außenspiegelgehäuse in Aluminium; Schalthebelknopf/-
Griff in Kunststoff / Leder; Dekoreinlagen Carbon Atlas; Interieurelemente in Kunstleder; 8-Gang-Automatikgetriebe für
Allrad; Nichtraucherausführung
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Unsere Angebote werden gewissenhaft und sorgfältig erstellt, jedoch bitten wir um Verständnis, dass wir auf evtl. Fehler in der Anzeige keine
Gewähr oder Haftung übernehmen können. Zwischenzeitlicher Verkauf vorbehalten.
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29 Fahrzeugbilder
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Anbieter: BaderMainzl GmbH & Co. KG Münchener Str. 20/23, 83620 Feldkirchen-Westerham
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Kontakt - 1

BaderMainzl GmbH & Co. KG

Münchener Str. 20/23
83620 Feldkirchen-Westerham

Tel.: 0 80 63 - 81 09 - 750
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